

# “青岛啤酒狂欢夜”劲爆登场

游客可享集啤酒、美食、演艺于一体的狂欢盛宴

本报7月25日讯(记者

**孟艳)** 进入盛夏旅游旺季,青岛的夜旅游更让人期待,26日起,青岛啤酒大世界内将推出“青岛啤酒狂欢夜”,只需一张门票,游客可尽享青岛啤酒、德国美食与精彩表演与一体的啤酒主题文化盛宴。

据悉,今年的“青岛啤酒狂欢夜”活动于26日正式启动,每晚18点至21点与游客在青岛啤酒大世界激情相约,280元的欢畅体验价(团体优惠),不仅可以让游客无限量畅饮当天的纯生、原浆啤酒,体验最热情、动感的演出,更可以让游客直接享受到由五星级大酒店特供的正宗德式套餐,一饱眼福与口服。

“青岛啤酒狂欢夜”是青岛啤酒2012年全新打造推出的文化项目,是国内首家集啤酒、美食、演艺于一体的啤酒主题文化盛宴,活动具有广泛的参与性和互动性,不仅可以给来青游玩的旅客们带去更多青岛元素体验,也为青岛夜生活增添了一道靓丽的风景线。

青岛市旅游局相关人士介绍,这场以啤酒为主题的狂欢盛宴,不仅将带动餐饮、

旅游、娱乐产业的全面开花,并且将以一种全新的休闲娱乐模式点亮青岛的夜生活。青岛市场还未有相同类似产品。这一新品牌项目填补了青岛夜生活的空白,将“饮、观、品”的特色三位一体打包,整合了啤酒街的酒、饭店的饮食、夜总会的演出,将会打造成青岛夜生活首选品牌,引领青岛夜生活市场,成为综合性的高品位娱乐场所,为青岛旅游增添新的亮点,带动青岛夜经济的发展。

据了解,今年青啤大世界不仅室内重新装修,而且还花重金重新搭建了专业的舞台,添置了高档的音响、灯光设备,让消费者在感受味觉盛宴的同时,也体验到视觉冲击。同时,在第22届青岛国际啤酒节盛大开幕期间(8月11日—8月26日),青岛啤酒大世界除了推出“青岛啤酒狂欢夜”活动以外,今年还将继续向广大消费者提供丰富多样的啤酒种类:纯生、原浆、黑啤、果啤等,实行全日免费参观、免费观赏表演、免费参与互动等方式来吸引游客,继续为游客提供一条龙的休闲、娱乐、餐饮多样化服务。



◀狂欢夜上将有精彩演出。 孟艳 摄



▼24日晚上,不少市民和游客参与青岛啤酒狂欢夜启动预演。 孟艳 摄

## 15家标准配餐供货商加盟

今年共提供8个系列标准配餐,以本地特色食品为主

本报7月25日讯(记者

**蓝娜娜 通讯员 隋冲 葛凤鸽)** 醇香的啤酒搭配各式美食,是青岛啤酒节的亮点之一。25日,啤酒节办公室发布消息,第22届青岛国际啤酒节标准配餐供货商已经敲定,共有15家企业最终入选。届时,将为游客奉上8个系列的各品种美食。

25日,啤酒节办公室发布消息,经啤酒节办公室、标准配餐供货商、参赛啤酒厂商和部分市民代表综合评定后,最终敲定了15家企业作为第22届青岛国际啤酒节的指定供货商。15家标准配餐供货商将在啤酒节

期间为游客统一配置烤肉类系列、海鲜系列、烤肠系列、果蔬系列、拼盘系列、甜晒海鲜制品、干制品拼盘和主食系列8个系列的标准美食。

作为第22届青岛国际啤酒节的一大创新,统一标准配餐不仅将为游客们提供各类营养美食,也为游客的安全饮食保驾护航。“高标准、严要求、多口味,是我们制定统一标准配餐的总体要求。在啤酒节期间,供货厂商将保证标准配餐的稳定供应,满足进城游客的需求。”啤酒节工作人员说。

据了解,经过严格审

查和筛选,最终入选的15家企业和他们的主要产品,分别是:青岛亿路发集团的红岛蛤蜊、红岛螃蟹等海鲜;潍坊乐义果业公司的水果黄瓜、三色柿子椒等蔬菜水果;青岛秀水庄园畜禽养殖有限公司的酱香烤鸭、香酥小黄花鱼等烤肉海鲜类;茶苑粥店及茶苑连锁的茶苑芸豆大包、茶苑特色油酥火烧;青岛瑞海长华国际贸易有限公司的图林根烤肠、慕尼黑白肠;青岛崂山特艺海产品专业合作社的甜晒鲅鱼、面包鱼等甜晒海鲜;青岛康大食品有限公司的兔

肉、鸡肉;青岛骨里香实业有限公司的骨里香烤肠、扒鸡;青岛新大陆公司的开心果、腰果等干制品;青岛旭日食品有限公司的深海鳕鱼排、唐扬多春鱼;青岛市海滨天口福食品有限公司的大鸡脖;小北曲蔬菜产销经营部的绿色有机五彩圣女果;荣成爱伦湾食品有限公司的即食海带;青岛市李沧区尊鹏肉食品加工厂的鹏程脂渣;青岛景福宫食品有限公司的包装小菜系列。

本次公布的15家供货商企业将随时接受食品安全部门、啤酒节办公室和海内外游客的监督。

## 纯正啤酒让市民放心畅饮

周末奥运转播、民俗节目轮番上演



本报7月25日

讯(记者 朱夏雅

南 通讯员 王

琳) 青岛啤酒

“全家福”展销,

价格在15—30元

不等。25日,记者

在四方啤酒街了

解到,本届四方

啤酒文化节上,市民不仅可以喝到青岛二啤当日下线的新鲜扎啤,主办方还为市民推出20余种青岛啤酒全系列产品供市民畅饮。所有餐饮摊点全部办理了营业执照、卫生许可证和工作人员健康证等,保证让市民喝到纯正卫生的啤酒。

“这次四方啤酒节上可以说是青岛啤酒的全家福,青啤全系列产品都与市民见面,游客可以一站式体验到青岛啤酒的所有产品。”四方区旅游局工作人员告诉记者,包括青啤原浆、鲜啤、经典、纯生、奥古特、0.0以及出口英、法、美等国家和地区的啤酒都在四方啤酒文化节上进行展销。

据了解,参加本次四方啤酒文化节的餐饮摊点全部办理了营业执照、卫生许可证和工作人员健康证,并由市食药四方分局为参会摊位设置发放了餐饮服务食品安全监督公示牌,将食品安全规章制度、食品添加剂使用、投诉举报电话及餐饮单位食品安全承诺等内容进行公示。与此同时,40名公安在现场做安全保障;多名交警在四方啤酒节周围的6个重点路口护航;设立临时医疗急救站、流动厕所等,保证市民能享受安全整洁的啤酒文化节。

从7月28日开始,四方啤酒文化节现场将通过大屏幕播放奥运会相关节目,柳腔、茂腔、东北二人转等民俗节目也将轮番上演。喝着啤酒看奥运;观看精彩的民俗表演;坐坐花轿感受古代迎娶方式;四方啤酒文化节为游客准备好了周末的狂欢。



表演还没开始,游客就先点上啤酒“哈”起来了。 朱夏雅南 摄

## 十步棋一瓶酒 醉棋王赛等你来

青岛啤酒节“蓝色动力杯”国际象棋系列比赛开始报名

本报7月25日讯(记者

**蓝娜娜 通讯员 隋冲 路兴华)** 25日,青岛啤酒节“蓝色动力杯”国际象棋系列比赛开始报名,并推出走十步棋喝一瓶酒的醉棋王赛、接力下棋的分队抢时团体对抗赛和循环比赛的常青藤特别Q赛。除醉棋王赛需报名者满18岁外,其余两类比赛无年龄限制。市民可拨打咨询电话15066862999与王老师联系。

由青岛市国际象棋协会承办的“蓝色动力杯”国

际象棋系列比赛将于8月22日至23日举行,这已是该赛事第3年亮相啤酒节。根据赛事设置,今年“蓝色动力杯”国际象棋系列比赛包括醉棋王赛、分队抢时团体对抗赛和常青藤特别Q赛。其中,诞生于青岛国际啤酒节的醉棋王国际象棋比赛是国内首创,该比赛的特色是要求报名选手第一轮需现场先喝两瓶或一扎(1200ml)啤酒,视为报名成功。对弈时,每走10步棋需喝掉一瓶

啤酒,直至决出胜负。该比赛是对参与者脑力和酒量的双重挑战,每年都会吸引大批棋迷参与。此外,5人一组的接力式分队抢时团体对抗赛和4人一组单循环常青藤特别Q赛以娱乐为主,报名人群主要为儿童。

据了解,今年活动报名信息尚未发布,就已有超过500人电话咨询和预先报名。本届比赛报名除了醉棋王赛要求选手满18周岁以外,其它比赛均无年

龄与性别限制,热爱国际象棋的选手都可报名参加。想报名的市民,可拨打报名咨询电话15066862999与王老师联系。目前,已报名醉棋王赛的选手中不乏有参加过国际象棋甲级联赛的优秀棋手,而已报名其余两个赛事的儿童选手

大都为五六岁,均已学习国际象棋两三年,达到三四级棋士水平,且多人在国家级国际象棋联赛中取得过骄人战绩,荣获过国家统一颁发的棋士水平证书。